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(fair−NEWS) − Köln/Bangalore, 8. September 2009 − Wipro Technologies, die globale
IT−Dienstleistungssparte von Wipro Limited (NYSE:WIT) hat heute die Ernennung von Ralf
Reich zum Country Head für Deutschland bekannt gegeben. Herr Reich wird die Präsenz
von Wipro in Deutschland stärken, dass ein Schlüsselmarkt und ein Wachstumsmotor für
das europäische Geschäft ist.

In seiner neuen Rolle trägt Ralf Reich die Verantwortung für die Geschäfte des Unternehmens in
der Region. Er wird die Marketingstrategie festlegen, das Umsatzwachstum vorantreiben und
Wipros Stärken der Innovation, der Technologie, des Prozessverständnisses und der
Globalisierung einsetzen, um die Stellung des Unternehmens als aktiver Partner bei der
Optimierung von Geschäftsprozessen einzusetzen, sowie auf der dynamischen Expansion der
Firma in der Region aufbauen. Reich arbeitet aus dem Büro in Köln.

Ralf Reich bringt 21 Jahre Erfahrung in weltweiten IT−Services Unternehmen ein. Er kann
eindrucksvolle Referenzen beim Abschließen mehrerer mill ionenschwerer Verträge in
verschiedenen Branchen vorweisen, darunter solche mit komplexen Anforderungen an die
Übernahme von Assets und Personal.

Vor seinem Eintritt bei Wipro war Ralf Reich für Unisys im Bereich Strategic Outsourcing für
Kontinentaleuropa tätig. Er begann seine Karriere bei IBM und füllte dort in über 12 Jahren
verschiedene Positionen aus, bevor er als Verantwortlicher für den Outsourcing−Vertrieb und
später den Dienstleistungsvertrieb für Großkunden zu Hewlett−Packard wechselte.

Ayan Mukerji, Head− Europe Operations von Wipro Technologies sagt zu Reichs Ernennung: �In
Deutschland hat Wipro eine ganze Reihe namhafter Kunden und ein hervorragendes Team. Ralfs
umfassende Branchenerfahrung und seine Kenntnisse der Region werden erheblich dazu
beitragen, unser Engagement auf eine neue Stufe zu heben.�

�Ich freue mich, zu Wipro zu kommen, weil das Unternehmen heute zu den führenden
IT−Service−Anbietern zählt und einer breiten Palette von Branchen hochwertige IT−Beratung und
Komplettdienstleistungen bietet. Ich werde mich darauf konzentrieren, unsere Präsenz in
Deutschland durch gute Kundenkontakte und den Ausbau unseres Teams zu verbessern.�

Deutschland ist ein wichtiger Markt für Wipro, in dem das Unternehmen nachhaltig investiert hat
und der positive Ergebnisse erbringt. Durch den fortgesetzten Einsatz in dieser Region zählt Wipro
zu den führenden IT−Dienstleistern, der in einem breit gefächerten Branchenspektrum hochwertige
IT−Beratungs und −Komplettdienstleistungen anbietet. (2.510 Zeichen)
Für Interviewanfragen mit Ralf Reich wenden Sie sich bitte an: Beiersdorff GmbH, Dirk Beiersdorff,
dirk@beiersdorff.de, Telefon +49−89−17 80 37 17
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Über Wipro:
Wipro Technologies, eine Abteilung von Wipro Limited (NYSE: WIT), ist der weltweit erste
IT−Dienstleister, dem die PCMM Level 5 und SEI CMM Level 5 Quality Zertifikate verliehen
wurden. Wipro Technologies wurde kürzlich mit dem Level 5 der DMMI V 1.2 in seinen Offshore
und Onsite (Vorort) Entwicklungszentren bewertet. Wipro ist einer der größten globalen Anbieter
von Produktentwicklung und Supportdienstleistungen. Das Unternehmen bietet Firmen weltweit
umfassende Forschungs− und Entwicklungsdienste, IT−Lösungen und Dienstleistungen inklusive
Systemintegration, der Auslagerung von Informationssystemen, Package Implementation,
Softwareanwendungsentwicklung und Wartungsdienste an. Im indischen Markt ist Wipro der
führende Anbieter von IT Lösungen und Diensten für Firmen, denen es Systemintegration,
Netzwerkeinbindung, Softwarelösungen und IT Dienstleistungen anbietet. Wipro hat zudem
gewinnbringende Geschäftsbereiche in den Nischensegmenten Verbrauchsgüter und Beleuchtung.
In Asien/Ozeanien und dem Nahen Osten bietet Wipro internationalen Unternehmen IT−Lösungen
und −Dienstleistungen. Die ADS−Aktien von Wipro werden an der New York Stock Exchange
gehandelt, die Stammaktien am Mumbai Stock Exchange und dem National Stock Exchange in
Indien. Weitere Informationen finden Sie unter www.wipro.com und wiprocorporate.com.
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